

AD0-E100^{Q&As}

Adobe Experience Manager Assets Developer

Pass Adobe AD0-E100 Exam with 100% Guarantee

Free Download Real Questions & Answers **PDF** and **VCE** file from:

<https://www.certbus.com/ad0-e100.html>

100% Passing Guarantee
100% Money Back Assurance

Following Questions and Answers are all new published by Adobe
Official Exam Center

-  **Instant Download** After Purchase
-  **100% Money Back** Guarantee
-  **365 Days** Free Update
-  **800,000+** Satisfied Customers



QUESTION 1

A user would like to take an image in AEM Assets and send a copy of the image to an external system. The copy of the image that is sent must have a specific height and width. The client cannot have rendition with the dimensions preserved in AEM.

Assuming the external system includes a REST API that supports file uploads, which step in the workflow model will you do after resizing the image?

- A. Apply the image profile to the folder and run the smart crop workflow.
- B. Upload the image to the external system; then, delete the rendition from the JCR.
- C. Modify the update asset workflow to delete the rendition from the JCR.
- D. Call the REST API from the external system.

Correct Answer: A

QUESTION 2

Company XYZ has multiple AEM sites but would like only one of the sites to use a custom metadata schema. They would like to add a '\\verifiedBy\\' user picker field for its image assets. What do you need to do to implement this requirement?

- A. Create a new metadata schema and extend the Granite UI Component to create a new user picker field
- B. Customize the /default/image metadata schema and extend the Granite UI component to create a new user picker field
- C. Customize the existing /default metadata schema, add a Dropdown form field and manually add the users and groups to the list
- D. Create a new metadata schema, add a Dropdown form field and manually add the users and groups to the list

Correct Answer: A

Reference: <https://medium.com/@theopendle/aem-custom-metadata-forms-for-assets-8c6597205f9d>

QUESTION 3

While an AEM instance is used to process a large amount of assets daily, the DAM update asset workflow can be adding additional loads to the instance. Which two statements are true when setting the workflow transient? (Choose two.)

- A. Transient workflows run in a much smaller memory footprint.
- B. The workflow processing time can be reduced up to 10%.
- C. Transient workflows can significantly reduce the repository growth.

D. CRUD workflows will be automatically purged to improve performance.

Correct Answer: AB

Reference: <https://helpx.adobe.com/experience-manager/6-3/assets/using/performance-tuningguidelines.html>

QUESTION 4

A client, using a workflow in AEM Assets involving several participant steps, would like to create a new version of the asset before each participant step. What is the simplest workflow strategy for achieving this goal?

- A. Modify the current workflow by adding the "Create Version" workflow process step before each of the existing participant steps.
- B. Develop a custom participant step that programmatically creates a new version of the asset, and replace each participant step with this step.
- C. Develop a custom workflow process to programmatically create a new version of the asset, and add this step before each participant step.
- D. Modify the description of each participant step to instruct the user to create a new version of the asset in AEM before completing the step.

Correct Answer: D

QUESTION 5

A developer has a new requirement to send an email when an asset gets published. The email body must contain all asset metadata. The published asset must be attached to the email.

Which two tasks must the developer perform? (Choose two.)

- A. Set up the Day CQ replication email service in the OSGI configurations.
- B. Configure the DAM Asset Notification in the workflow launchers.
- C. Create a custom OSGI service event handler must be implemented.
- D. Set up the Day CQ Mail Service in the OSGI configurations.

Correct Answer: AD

QUESTION 6

A developer modified the default jpeg metadata schema and removed the "Product" tab. When testing with an existing JPEG image asset, the developer noticed that the Product tab still exists.

What could be causing this issue?

- A. The Product tab is inherited from the parent image schema.

- B. The old metadata schema is cached by the browser.
- C. The updated schema will only be applied to new uploaded assets.
- D. Default tabs cannot be removed from the metadata schema.

Correct Answer: D

QUESTION 7

A developer is trying to update the existing translation_rules.xml to update some translation rules on a node (node_X). In a nodelist element, the developer finds multiple rules targeting the same node (node_X). The developer then adds the new rule at the bottom of the list.

What is the outcome with this new rule introduced?

- A. This newly introduced rule overwrites translation rules.
- B. An error occurs when the translation rules try to be used on the node.
- C. The translation rules stay unchanged because the first rule on a node is always used.
- D. A warning message indicates that translation behavior will be unpredictable.

Correct Answer: C

Reference: <https://helpx.adobe.com/experience-manager/6-3/sites/administering/using/tc-rules.html>

QUESTION 8

A client needs AEM Assets to detect files with identical contents at the time of upload.

What should a developer change to meet this requirement?

- A. Develop a custom OSGi service to detect duplicate files, and deploy that OSGi service to the AEM instance.
- B. Update the Day CQ DAM Asset Upload Restriction OSGi service configuration to detect duplicate files.
- C. Update the Day CQ DAM Create Asset Servlet OSGi service configuration to detect duplicate files.
- D. Update the Adobe CQ DAM Asset Index Update Monitor OSGi service configuration to detect duplicate files.

Correct Answer: C

Reference: <https://experience-aem.blogspot.com/2019/06/aem-65-find-duplicate-assets-binaries-inexisting-repository.html>

QUESTION 9

A developer writes the following code to create a new asset:

```
import com.day.cq.dam.api.Asset;  
import com.day.cq.dam.api.AssetManager;
```

```
AssetManager assetManager = resourceResolver.adaptTo(AssetManager.class);  
Asset asset = assetManager.createAsset(path, inputStream, mimeType, doSave);
```

If inputStream is null, what happens to the "createAsset" call?

- A. A null asset is returned without exceptions.
- B. A NullPointerException is thrown.
- C. An AssetException is thrown.
- D. A new asset is created without original rendition.

Correct Answer: B

Reference: <https://experienceleaguecommunities.adobe.com/t5/adobe-experience-manager-assets/assetmanager-for-video-upload-to-dam/m-p/306572>

QUESTION 10

A user with read access to the DAM needs to be able to modify, create, and delete assets in the /content/ dam/assets folder. The access control list is shown.

Principal	Path		Privileges
group-1	/content/dam/assets	Allow	jcr:addChildNodes jcr:lockManagement jcr:modifyProperties jcr:nodeTypeManagement jcr:versionManagement
		Deny	jcr:removeChildNodes jcr:removeNode
group-2	/content/dam/assets	Allow	jcr:addChildNodes jcr:lockManagement jcr:modifyProperties jcr:nodeTypeManagement jcr:versionManagement
		Deny	crx:replicate
group-3	/content/dam/assets	Allow	crx:replicate jcr:removeChildNodes jcr:removeNode
group-4	/content/dam/assets	Allow	jcr:addChildNodes jcr:nodeTypeManagement jcr:removeChildNodes jcr:removeNode

To which groups should the user be added to receive the necessary permissions? (Choose two.)

- A. group-4
- B. group-2 C. group-3
- D. group-1

Correct Answer: BC

[AD0-E100 VCE Dumps](#)

[AD0-E100 Practice Test](#)

[AD0-E100 Exam Questions](#)